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平成３０年第１回竜王町議会定例会（第３号） 

                            平成３０年３月１２日 

                            午後１時００分開議 

                            於 議 場 

１ 議 事 日 程（第３日） 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 議第 ４号 滋賀竜王工業団地維持管理基金条例 

            （総務産業建設常任委員会副委員長報告） 

日程第 ３ 議第２１号 平成２９年度竜王町一般会計補正予算（第９号） 

            （予算決算常任委員会委員長報告） 

日程第 ４ 議第２２号 平成２９年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘 

            定）補正予算（第３号） 

            （予算決算常任委員会委員長報告） 

日程第 ５ 議第３６号 平成２９年度竜王町一般会計補正予算（第１０号） 

日程第 ６ 議第３７号 竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命について 

日程第 ７ 議第３８号 竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命について 

日程第 ８ 議第３９号 竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命について 

日程第 ９ 議第４０号 竜王町農業委員会委員の任命について 
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２ 会議に出席した議員（１１名） 

 １番 菱 田 三 男   ２番 小 西 久 次 

 ３番 若 井 猛 志   ４番 森 島 芳 男 

 ５番 森 山 敏 夫   ６番 内 山 英 作 

 ７番 松 浦   博   ９番 貴 多 正 幸 

１０番 山 田 義 明  １１番 岡 山 富 男 

１２番 小 森 重 剛    

３  会議に欠席した議員（１名） 

 ８番 古 株 克 彦 

４  会議録署名議員（追加） 

１０番 山 田 義 明 

５  地方自治法第１２１条の規定により説明のため会議に出席した者 

町 長 西田 秀治  教育委員会教育長 甲津 和寿 

副 町 長 杼木 栄司  総 務 主 監 山添みゆき 

住 民 福 祉 主 監 兼 
発 達 支 援 課 長 

嶋林さちこ 
 

産 業 建 設 主 監 井口 和人 

主 監 心 得 兼 
未 来 創 造 課 長 奥  浩市  会 計 管 理 者 西川 良浩 

総 務 課 長 川嶋 正明  税 務 課 長 寺嶋  要 

生 活 安 全 課 長 図司 明徳  住 民 課 長 森岡 道友 

福 祉 課 長 心 得 間宮 泰樹  健 康 推 進 課 長 中原 江理 

農 業 振 興 課 長 井口 清幸  商工観光課長心得 岩田 宏之 

建 設 計 画 課 長 森  徳男  上 下 水 道 課 長 込山 佳寛 

教 育 次 長 兼 
教 育 総 務 課 長 田邊 正俊  学 校 教 育 課 長 森  幸一 

生 涯 学 習 課 長 竹内  修    

６  職務のため議場に出席した者 

議 会 事 務 局 長 知禿 雅仁  書 記 奥  智子 
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開議 午後１時００分 

○議長（小森重剛） 皆さん、こんにちは。 

ただいまの出席議員数は、１１人であります。よって、定足数に達しています

ので、これより平成３０年第１回竜王町議会定例会を再開いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

これより議事に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（小森重剛） 日程第１ 会議録署名議員の指名について、会議録署名議員

の８番、古株克彦議員が欠席届を提出されていますので、会議規則第１２５条の

規定により、１０番、山田義明議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第２ 議第 ４号 滋賀竜王工業団地維持管理基金条例 

           （総務産業建設常任委員会副委員長報告） 

○議長（小森重剛） 日程第２ 議第４号、滋賀竜王工業団地維持管理基金条例を

議題といたします。 

本案は、総務産業建設常任委員会に審査を付託しておきましたので、その審査

の経過と結果について委員長が欠席につき、副委員長より報告を求めます。 

総務産業建設常任委員会副委員長、森島芳男議員。 

○総務産業建設常任委員会副委員長（森島芳男） 議第４号、総務産業建設常任委

員会報告。 

平成３０年３月１２日 

副委員長  森島 芳男 

去る３月７日の本会議において、本委員会に審査の付託を受けました議第４号、

滋賀竜王工業団地維持管理基金条例について、審査の経過と結果を報告します。 

本委員会は、３月８日午前９時より第１委員会室において、委員全員出席のも

と会議を開き、西田町長、井口産業建設主監、森建設計画課長並びに関係課長等

職員の出席を求め、説明を受け、審査いたしました。 

滋賀竜王工業団地維持管理基金条例は、滋賀竜王工業団地内の町道、調整池、

そのほかの公共施設等を維持管理するために「滋賀竜王工業団地維持管理基金」

を設置し、基金として積み立てる額は一般会計で定め、その基金の管理・運用益
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金の処理・繰替運用等を定めたものです。 

なお、基金は、滋賀県土地開発公社からの協力金として平成２９年度内に２億

円の収入を予定しており、滋賀竜王工業団地内における、不慮の事故（災害等）

や経年劣化による修理、修繕の財源に充てるとの説明を受けました。 

以下は主な質疑応答です。 

問）維持管理を土地開発公社から引き継ぐ時期と、協力金を受領する時期はい

つなのか。 

答）町と土地開発公社の協定により協力金は、この３月３１日までに受領する

ことになっています。維持管理については、工業団地の分譲が全て完了してから

となっています。 

以上、慎重審査の結果、全員賛成で原案どおり可決すべきものと決しましたの

で御報告いたします。 

○議長（小森重剛） ただいま、総務産業建設常任委員会副委員長より審査の経過

と結果の報告がございました。 

これより、副委員長報告に対する質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより、討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより、採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第２ 議第４号を副委員長報告のとおり決定することに賛成諸君の起立を

求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第２ 議第４号は副委員

長報告のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ３ 議第２１号 平成２９年度竜王町一般会計補正予算（第９号） 

            （予算決算常任委員会委員長報告） 

日程第 ４ 議第２２号 平成２９年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘 

            定）補正予算（第３号） 
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            （予算決算常任委員会委員長報告） 

○議長（小森重剛） 日程第３ 議第２１号、平成２９年度竜王町一般会計補正予

算（第９号）並びに日程第４ 議第２２号、平成２９年度竜王町国民健康保険事

業特別会計（事業勘定）補正予算（第３号）を議題といたします。 

本案は、予算決算常任委員会に審査を付託しておきましたので、その審査の経

過と結果について委員長より報告を求めます。 

予算決算常任委員会委員長、松浦 博議員 

○予算決算常任委員会委員長（松浦 博） 議第２１号、議第２２号、予算決算常

任委員会報告。 

平成３０年３月１２日 

委員長  松浦 博 

去る３月７日の本会議において、本委員会に審査の付託を受けました議第２１

号、平成２９年度竜王町一般会計補正予算（第９号）並びに議第２２号、平成２

９年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）補正予算（第３号）の２議

案について、審査の経過と結果を報告します。 

本委員会は、３月９日午前９時より３０１会議室において委員全員出席のもと

委員会を開催し、西田町長、関係主監及び次長をはじめ関係職員等の出席を求め、

説明を受け審査いたしました。 

議第２１号、平成２９年度竜王町一般会計補正予算（第９号）は、補正予算

（第８号）までの歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ９億３，６２０万１，

０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ７１億４，０９６万

８，０００円に改めるものです。 

主な質疑応答は 

問）若者交竜コーディネーター事業委託料が減額されているが、ＲＳＮＳの活

動内容と来年度以降の方向性は。また、具体的にどのような取り組みをされる予

定か。 

答）今年度は、ＰＲとメンバー募集に取り組みました。そのため、町のイベン

トスタッフとして参加いただきましたが、今は、まだ、ＲＳＮＳを中心にイベン

トを開催するというような状態ではありません。今年度は、青年団も活動されて

いるということで、今後、一緒にできることはないかということも、考えていく

雰囲気も必要であると考えています。 

問）防災情報システム基本設計委託料については、予算執行残額の減額である
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と伺ったが、大幅な減額である。十分な設計ができているのか、減額に至るまで

の経緯についても伺う。 

答）指名競争入札において、予想を大幅に下回る金額での落札がありました。 

このことから、落札業者に詳細見積書の提出を求め、取締役等を交えて仕様を

確認しました。本町の大きな投資を行う事業であるため、確かな業務の履行がで

きるか、スケジュールの詳細も確認し、本事業の遂行をしていただける業者であ

ると判断しました。 

議第２２号、平成２９年度竜王町国民健康保険事業特別会計（事業勘定）補正

予算（第３号）は、補正予算（第２号）までの歳入歳出予算の総額に、歳入歳出

それぞれ１，２７７万８，０００円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出そ

れぞれ１５億５，５４７万９，０００円に改めるものです。 

主な意見は、特定健康診査及び若年健康診査の受診率が計画の目標値に達して

いないため、今後、ＰＲや訪問等で目標受診率が到達するように取り組みをされ

たい。 

以上、慎重審査の結果、全員賛成で、議第２１号及び議第２２号は原案のとお

り可決すべきものと決しましたので報告いたします。 

○議長（小森重剛） ただいま、予算決算常任委員会委員長より審査の経過と結果

の報告がございました。 

これより、委員長報告に対する質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより、討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより、採決を行います。採決は１議案ごとに行います。 

お諮りいたします。 

日程第３ 議第２１号を委員長報告のとおり決定することに賛成諸君の起立を

求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第３ 議第２１号は委員

長報告のとおり可決されました。 

日程第４ 議第２２号を委員長報告のとおり決定することに賛成諸君の起立を
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求めます。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第４ 議第２２号は委員

長報告のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ５ 議第３６号 平成２９年度竜王町一般会計補正予算（第１０号） 

○議長（小森重剛） 日程第５ 議第３６号、平成２９年度竜王町一般会計補正予

算（第１０号）を議題として、提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま、上程いただきました議第３６号につきまして、提

案理由を申し上げます。 

議第３６号、平成２９年度竜王町一般会計補正予算第１０号につきましては、

今、定例会においてお認めをいただきました補正予算第９号までの歳入歳出予算

額が、７１億４，０９６万８，０００円でございます。 

今回、この総額から歳入歳出それぞれ１，５２６万５，０００円を減額し、歳

入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ７１億２，５７０万３，０００円といたし

たいものでございます。 

今回の補正予算の内容といたしましては、歳出におきまして、去る１月３０日

に開催の平成３０年竜王町議会臨時会において、農業用施設災害復旧事業に係る

予算をお認めいただいたところではありますが、弓削地先の農地につきまして、

昨年１２月末から油分中和剤の散布を行ってまいりました結果、工事対象農地を

縮小することができましたので、災害復旧工事２，１５０万円の減額、また、台

風２１号被災のうち油流出により、耕作制限や出荷停止等物理的また心情的にも

被害を受けられたことに鑑みて、次年度以降も同地域において、農業を引き続き

維持継続され、町の農業振興にこれまでと同様に寄与していただくことを目的に、

油流出被害に係る町見舞金２５０万円の追加、災害復旧工事の減額に伴い、一般

財源も減額となるため、その減額分を財政調整基金への積み立てとして、３７３

万５，０００円増額させていただくものでございます。 

歳入におきましては、歳出における、災害復旧工事の減額に伴い、その財源と

しております地元分担金４４５万７，０００円及び県支出金の農業用施設災害復

旧事業補助金１，０８０万８，０００円を減額するものでございます。 

続きまして、繰越明許費の補正（変更）でございますが、さきに申し上げまし
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たように、災害復旧工事の減額により、今、定例会においてお認めいただきまし

た補正予算第９号の繰越明許費のうち、農業用施設災害復旧事業について、金額

を変更するものでございます。 

以上、議第３６号につきまして提案理由を申し上げたところでございますが、

よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由と

いたします。 

○議長（小森重剛） 以上で、提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより、討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより、採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第５ 議第３６号を原案のとおり決定することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第５ 議第３６号は原案

のとおり可決されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ６ 議第３７号 竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命について 

○議長（小森重剛） 日程第６ 議第３７号、竜王町職員懲戒審査委員会委員の任

命についてを議題といたします。提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま、上程いただきました議第３７号につきまして、提

案理由を申し上げます。 

議第３７号、竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命についてにつきましては、

地方自治法施行規程第１７条第５項の規定により議会の同意を求めるものでござ

います。 

竜王町職員懲戒審査委員会委員として、御尽力をいただきました谷口 晋氏は

平成３０年４月３０日をもって任期が満了いたします。 
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つきましては、後任として大橋裕子氏を竜王町職員懲戒審査委員会委員に任命

いたしたく提案申し上げるものでございます。 

大橋裕子氏は、竜王町大字鏡にお住まいで、年齢は現在６３歳でございます。 

大橋裕子氏は、竜王西幼稚園ＰＴＡ副会長、竜王町婦人会副会長、社会教育委

員、竜王中学校ＰＴＡ会長等を歴任されるとともに３期１２年にわたり本町教育

委員会委員として御活躍いただく中で、教育委員長もお務めになられ、平成２９

年９月に任期満了により退任されました。 

その人柄は大変温厚で公平な判断の持ち主であり、職員懲戒審査委員会委員と

して適任でございますので、御承認を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、任期につきましては、平成３０年５月１日から平成３４年４月３０日ま

での４年間となります。 

以上、議第３７号につきまして提案理由を申し上げたところでございますが、

よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由と

いたします。 

○議長（小森重剛） 提案理由の説明が終わりました。 

これより、質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより、討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより、採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第６ 議第３７号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第６ 議第３７号は原案

のとおり同意することに決定されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ７ 議第３８号 竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命について 

○議長（小森重剛） 日程第７ 議第３８号、竜王町職員懲戒審査委員会委員の任

命についてを議題といたします。 
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地方自治法第１１７条の規定によって、松浦 博議員の退場を求めます。 

（松浦 博議員 退席） 

○議長（小森重剛） 提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま上程いただきました議第３８号につきまして、提案

理由を申し上げます。 

議第３８号、竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命についてにつきましては、 

地方自治法施行規程第１７条第５項の規定により議会の同意を求めるものでご

ざいます。 

現在、竜王町職員懲戒審査委員会委員として、御尽力いただいております松浦 

博氏は、平成３０年４月３０日をもって任期が満了いたしますが、引き続き同氏

を任命いたしたく、提案申し上げるものでございます。 

松浦 博氏は、竜王町大字岡屋にお住まいで、年齢は６６歳でございます。 

松浦 博氏は、長年、グリーン近江農業協同組合の職員として勤務され、平成

２０年３月に退職されました。 

その間には、総務部長等の総務人事部門の職も歴任され、当該部門に精通され

た方であります。また、地元地域においての人望も厚く、その人柄は大変温厚で

公平な判断の持ち主であり、職員懲戒審査委員会委員として適任でございますの

で、御承認を賜りますようお願いを申し上げます。 

なお、任期につきましては、平成３０年５月１日から平成３４年４月３０日ま

での４年間となります。 

以上、議第３８号につきまして提案理由を申し上げたところでございますが、

よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由と

いたします。 

○議長（小森重剛） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより、討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより、採決を行います。 
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お諮りいたします。 

日程第７ 議第３８号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第７ 議第３８号は原案

のとおり同意することに決定されました。 

それでは、松浦 博議員の入場を許可します。 

（松浦 博議員 入場） 

○議長（小森重剛） ここで、松浦議員に御報告申し上げます。 

日程第７ 議第３８号の竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命については、同

意することに決定されましたのでお知らせいたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ８ 議第３９号 竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命について 

○議長（小森重剛） 日程第８ 議第３９号、竜王町職員懲戒審査委員会委員の任

命についてを議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま上程いただきました議第３９号につきまして、提案

理由を申し上げます。 

議第３９号、竜王町職員懲戒審査委員会委員の任命についてにつきましては、

地方自治法施行規程第１７条第５項の規定により議会の同意を求めるものでござ

います。 

現在、竜王町職員懲戒審査委員会委員として、尽力いただいております山添み

ゆき氏は、平成３０年４月３０日をもって任期が満了いたしますが、同項の規定

により、町職員の中から１名任命する必要がありますことから、引き続き山添み

ゆき氏を任命いたしたく提案申し上げるものでございます。 

山添みゆき氏は、竜王町大字林に住まいし、年齢は現在５５歳でございます。

平成２８年１０月に滋賀県庁から竜王町役場に派遣され、現在は総務主監の要職

につき、職員懲戒審査委員会委員として適任でございますので、御承認を賜りま

すようお願いを申し上げます。 

なお、任期につきましては、平成３０年５月１日から平成３４年４月３０日ま

での４年間となります。 
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以上、議第３９号につきまして提案理由を申し上げたところでございますが、

よろしく御審議を賜り、御承認をいただきますようお願い申し上げ、提案理由と

いたします。 

○議長（小森重剛） 提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより、討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより、採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第８ 議第３９号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第８ 議第３９号を原案

のとおり同意することに決定されました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第 ９ 議第４０号 竜王町農業委員会委員の任命について 

○議長（小森重剛） 日程第９ 議第４０号、竜王町農業委員会委員の任命につい

てを議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

西田町長。 

○町長（西田秀治） ただいま、上程いただきました議第４０号につきまして、提

案理由を申し上げます。 

議第４０号、竜王町農業委員会委員の任命についてにつきましては、農業委員

会等に関する法律第８条第１項の規定により議会の同意を求めるものでございま

す。 

澤田満夫氏は、竜王町大字岡屋にお住まいで、年齢は現在６７歳でございます。 

澤田満夫氏は、平成２４年３月２９日から日野川流域土地改良区の理事に就任

され、現在２期目を務めておられます。 

また、平成２６年７月２０日から平成２９年７月１９日まで町内で一番多くの



- 85 - 

農地面積を有する岡屋地区を担当する第２２期農業委員として御尽力いただきま

した。 

このような経歴から地域農業や農家情報だけでなく町の農業全般に精通されて

おり、農地等の利用の最適化の推進に関する事項その他の農業委員会の所掌に属

する事項に関し、その職務を適切に行っていただく竜王町農業委員会委員として

適任でございますので、御承認を賜りますようお願い申し上げます。 

なお、任期につきましては、現農業委員会委員の任期が平成２９年７月２０日

から３年間となるため、任命の日から平成３２年７月１９日までとなります。 

以上、議第４０号につきまして提案理由を申し上げたところでございますが、

よろしく御審議を賜り、御承認いただきますようお願い申し上げ、提案理由とい

たします。 

○議長（小森重剛） 以上で、提案理由の説明が終わりました。 

これより質疑に入ります。質疑ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、質疑はこれで終結いたします。 

これより、討論に入ります。討論ありませんか。 

［「なし」の声あり］ 

○議長（小森重剛） ないようでありますので、討論はこれで終結いたします。 

これより、採決を行います。 

お諮りいたします。 

日程第９ 議第４０号を原案のとおり同意することに賛成諸君の起立を求めま

す。 

［賛成者起立］ 

○議長（小森重剛） 起立全員であります。よって、日程第９ 議第４０号は原案

のとおり同意をすることに決定されました。 

以上で、本日の議事日程は全部終了いたしました。 

これをもって本日の会議を閉じ、散会いたします。 

大変御苦労さまでした。 

散会 午後１時４０分 

 

 


